

# ЧЕРЕЗ ВСЮ ЖИЗНЬ

Валентин НИКУЛИН,  
артист театра «Современник».



ДЕСТЬО каждого из нас связано со сказкой, и мое тоже, естественно. Любимым моим сказочником, казавшимся и добрым волшебником, и близким другом, был Ганс Христиан Андерсен. Не знал я, конечно, наслаждаясь его сказками, что мне через несколько лет предстоит иная встреча с ним... В будущей киноленте С. Параджанова «Чудо в Оденсе» я буду исполнять роль Ганса Христиана Андерсена.

Но что может быть общего между этой ролью и ролью старого югослава, прошедшего дорогами войны, тропами партизанских сражений (этую роль я исполнил в фильме «Свадьба» совместного советско-югославского производства).

Предстоящие мне работы — на сцене и в кинематографе — очень разные: те, о которых я уже говорил, а также роль Никиты Богатова, наконец, в картине «Весенние перевертыши», представляющей собой экранизацию одноименной повести В. Тендрякова...

Роли разные, но их роднит нечто общее, лежащее в глубине образов, в глубине человеческих характеров. Это чистота, умение сохранить в себе эту чистоту в любых условиях.

ЛЕНДИА  
БОДЯ  
СССР

1 X 8 ДЕК 1973